



Ведется следствие.

Первоуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели посетителей дискотеки "Голливуд".

Первоуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели посетителей дискотеки «Голливуд».

21.03.2009 в ночное время в ходе беспорядочного продвижения толпы посетителей к входу на дискотеку «Голливуд» в г.Первоуральске, возникла давка, в результате чего погибло 4 человека, в том числе трое несовершеннолетних. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.109 и ч.3 ст.238 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам и оказание услуг, не соответствующих требованиям безопасности).

По делу создана следственно-оперативная группа, которая под руководством заместителя руководителя управления Ефименко В.Д. с участием криминалистов отдела криминалистики Следственного управления, сотрудников милиции и судебно-медицинского эксперта выехала на место происшествия.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

"

23 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753439>